
 

Nota Oficial 
 

A respeito de matéria publicada no Jornal Online A Palavra, no dia 16 de abril de 
2024, o Instituto Federal da Paraíba (IFPB) informa que, de fato, está em curso um 
Processo Administrativo Disciplinar (PAD) com o objetivo de apurar supostas 
denúncias de assédio sexual envolvendo um professor da instituição. Porém, apesar 
do que foi veiculado, o docente em questão está afastado de suas funções desde 2022, 
de acordo com a lei 8.112/90 e suas especificações. 
 
Em relação à postura adotada pela gestão do IFPB, cumpre destacar que a instituição 
tomou as providências cabíveis ao caso, de forma zelosa e responsável. O Processo 
Disciplinar em questão tramita na Instituição com obediência às normas legais e com 
respeito aos princípios constitucionais da ampla defesa e do contraditório e, 
principalmente, resguardando integralmente o devido sigilo que um processo dessa 
natureza exige nos termos da lei. Não há, portanto, nenhum tipo de negligenciamento 
por parte da instituição. 
 
O Instituto Federal da Paraíba destaca ainda que o andamento do processo está sob 
responsabilidade da Comissão Permanente de Sindicância e Processos 
Administrativos Disciplinares (COPSPAD), cujos trabalhos vêm sendo 
acompanhados pelo Ministério Público Federal e a Controladoria Geral da União, 
bem como pela Polícia Federal. 
 
Denúncias inverídicas que afetem a imagem do IFPB, bem como a honra de seus 
dirigentes e servidores, serão devidamente acompanhadas pela Procuradoria Federal 
que atua junto à instituição e, caso se identifiquem crimes de calúnia e difamação, 
serão adotadas as devidas medidas judiciais. 
 
Por fim, a Gestão do IFPB reafirma seu compromisso com toda a comunidade 
acadêmica e a sociedade em geral, agindo de forma transparente e desenvolvendo 
políticas de prevenção e enfrentamento ao assédio sexual nesta instituição.  
 
Atenciosamente, 
 
 

Diretoria de Comunicação e Marketing/IFPB 
João Pessoa, 18.04.24 

 


